

以军行动将向“低强度”过渡 哈马斯再次发布被扣押人员视频

【观察】

以色列国防部长约亚夫·加兰特12月18日在特拉维夫与到访的美国国防部长劳埃德·奥斯汀会晤后说，以军在加沙地带的行动将逐步过渡到“下一阶段”。奥斯汀则在重申美方支持以方军事行动的同时再次敦促以方保护平民。

同日，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发布以方被扣押人员视频，三名老年男性呼吁以色列政府确保他们尽快获释。另据媒体报道，以色列、美国和卡塔尔三方代表18日在波兰首都华沙就巴以交换扣押人员问题举行谈判。

【“精准打击”】

加兰特12月18日在以色列国防部会晤奥斯汀。在双方随后举行的新闻发布会上，奥斯汀表示，他与以方讨论了加沙地带军事行动向“低强度”过渡等问题。他称美方对以色列的支持“不可动摇”，同时敦促以方在保护平民方面“做得更多”。

加兰特说，以军将根据加沙地带局势继续开展“不同强度”的行动，在“已经完成任务的每个区域”，将逐步过渡到“下一阶段”，并开始让居民回归。

加兰特说，加沙地带北部可能比南部更快进入“下一阶段”，这意味着北部流离失所的居民可能将首先返回。

路透社等媒体报道，美国作为以色列盟友，在武器和外交等方面对以色列支持良多。随着加沙地带伤亡人数快速增长，美国政府以对态度逐渐强硬。总统约瑟夫·拜登12日警告，以色列正因“无差别轰炸”加沙地带而失去国际社会支持。

多名美方官员先前已经呼吁以方将加沙地带军事行动的重点放在依据

情报制订针对哈马斯领导人的精准打击。奥斯汀18日表示，“低强度”军事行动并不意味着行动结束，而意味着“变得更精准，更加专注于特定目标”。

据加沙地带卫生部门18日通报，自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来，以色列军队在加沙地带军事行动已造成逾1.9万名巴勒斯坦人死亡、5.2万余人受伤。以方说，本轮冲突造成约1200名以色列人死亡，仍有百余人被扣押在加沙地带。

【谈判“放人”】

以色列与哈马斯先前曾达成人道主义停火。在11月24日开始的7天临时停火期间，以方释放240名巴勒斯坦人，哈马斯释放100余人，包括外国公民和以色列妇女儿童。

哈马斯18日通过社交媒体发布以方被扣押人员视频，三名老年男性呼吁以色列政府尽快确保被扣押人员获释。

以方证实这三名男子分别为79岁的哈伊姆·佩里、80岁的约拉姆·梅茨格和84岁的阿拉姆·库珀。据媒体报道，梅茨格和库珀的妻子在此前停

火期间已被哈马斯释放。

视频显示，坐在三人中间的佩里对着镜头说，他和其他有健康问题的被扣押老人在“恶劣条件下遭受了巨大的痛苦”。

以军发言人丹尼尔·哈加里谴责哈马斯发布的“犯罪、恐怖主义视频”暴露其“残忍行径”，称以色列政府正尽一切努力让被扣押人员“安全返回”。

以军日前在加沙地带推进军事行动期间误杀三名本方被扣押人员，在以色列国内引发轩然大波，民众要求政府重新与哈马斯就释放被扣押人员谈判的呼声高涨。

据多家媒体报道，以色列情报和特勤局局长达维德·巴尔内亚、美国中央情报局局长威廉·伯恩斯和卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼18日在华沙会晤，讨论推动实现巴以第二轮人道主义停火以及交换被扣押人员。

哈马斯高级成员乌萨马·哈姆丹先前表示，在加沙地带实现全面停火之前，哈马斯不会参加任何相关谈判。

新华社电

中国代表呼吁尽快就恢复伊核问题全面协议的完整有效执行达成共识

新华社联合国12月18日电 中国常驻联合国副代表耿爽18日表示，在当前巴以紧张局势加剧、外溢效应凸显背景下，伊朗核问题全面协议的重要性更加突出。当前围绕履约谈判的僵局不可持续，中方呼吁有关各方尽快就恢复全面协议的完整、有效执行达成共识。

耿爽在安理会伊核问题公开会上表示，全面协议是解决伊核问题的唯一正确途径。各方应珍惜来之不易的谈判成果，在去年8月案文基础上，展现积极灵活姿态，平衡解决各方合理关切，尽快启动复谈进程，推动协议早日重返正轨。

耿爽说，美国作为伊核危机的始作俑者，应认清自身责任，展现政治诚意，

履行协议承诺，尽早解除对伊朗及第三方的单边制裁及“长臂管辖”措施。近期以色列官员不负责任的核威胁言论加重了国际社会对以色列核问题的关切。中方再次敦促个别国家摒弃核不扩散“双重标准”做法，积极支持建立中东无核武器区，推动以色列尽快以无核武器国家身份加入《不扩散核武器条约》，并将其所有核设施置于国际原子能机构保障监督之下。

耿爽表示，有关各方应停止将伊核谈判同其他问题挂钩，停止利用伊核问题服务地缘政治，避免采取任何可能激化矛盾、升级局势的举措，致力于加强对话而不是刺激对抗，创造机遇而不是制造危机，寻求合作而不是一味施压。

朝鲜进行“火星炮-18”型洲际弹道导弹发射训练

新华社首尔12月19日电 据朝中社19日报道，针对美韩近期进一步加大对朝军事威胁，朝鲜进行了“火星炮-18”型洲际弹道导弹发射训练。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩现场观摩了发射训练。

报道说，此次发射的导弹上升高度为6500多公里，飞行距离1000多公里，飞行时间44分15秒，导弹最后准确落入朝鲜东部公海目标水域。金正恩表示，此次行动再次显示了朝鲜的“超强硬对敌意志和绝对实力”。

朝中社说，美韩日前在华盛顿召

开“核磋商小组”第二次会议，再次渲染朝鲜“政权终结”，并企图在实战环境下进行旨在对朝实施报复性核打击的大规模联合训练。美国日前还向朝鲜半岛部署“密苏里”号核动力潜艇，严重威胁朝鲜及地区安全环境。为此，朝方采取了强有力的警告性回应措施。

朝中社报道没有提及发射的具体时间和地点。韩联社18日援引韩国联合参谋本部的消息报道，韩军方发现朝鲜18日上午从平壤一带向东部海域发射了一枚疑似洲际弹道导弹。

欧盟就“欧7”排放标准达成一致

欧洲议会和欧洲联盟成员国谈判代表12月18日就新的“欧7”机动车排放标准达成一致。

新的标准不仅涵盖氮氧化物等汽车尾气排放物，还将首次引进对刹车和轮胎磨损所产生超细颗粒物的排放限值。这意味着电动车和氢动力车也将被纳入“欧7”排放标准。

欧盟委员会去年提议修订“欧7”排放标准。18日达成一致的标准比欧盟委员会提议的标准宽松。

据路透社报道，作为程序，这一标准仍需要欧盟成员国和欧洲议会正式批准。新标准生效30个月，将先适用于小汽车和厢式货车，大客车和卡车将在新标准生效48个月后才执行。

现行“欧6”标准规定了汽车尾气中氮氧化物、一氧化碳、颗粒物、碳氢化合物和甲烷的排放限值。

根据欧盟委员会数据，空气污染每年导致欧盟境内超过30万人过早死亡。

新华社微特稿

波兰卡车司机继续在波乌边境举行抗议

波兰卡车司机12月18日恢复在波兰多姆布罗夫卡与乌克兰霍登之间过境点的抗议，造成上千辆卡车排队等待通关。

因抗议“不公平竞争”，波兰司机上月开始封锁波乌边境多个过境点，当地官员一周前叫停多姆布罗夫卡-霍登过境点的抗议，后地方法院允许恢复。

当地警方发言人18日告诉波兰通讯社，在多姆布罗夫卡-霍登过境点波方一侧，大约1800辆卡车排起48公里左右的长队。根据波兰海关数据，卡车18日通过过境点波方一侧等待时间为68小时。乌克兰海关表示，大约有2000辆卡车在过境点乌方一侧排队。

“现在我们每小时允许10辆车通过，”波兰交通运输企业保护委员会负责人托马什·博尔科夫斯基说，“我们要求乌克兰政府在20日之前必须做一些事情，如果他们做到了，我们可能会暂停抗议。”

博尔科夫斯基说，如果抗议者的要求得不到满足，他们将对通过车辆的数量施加更严格限制。

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动后，乌克兰同月向欧洲联盟递交入盟申请并启动申请入盟程序。欧盟自那时取消对乌克兰运输企业“许可证准入制度”，乌克兰企业无需许可证即可在欧盟开展业务。

由于乌克兰货运卡车司机要价便宜，数百名波兰司机自11月6日起在波乌边境抗议“不公平竞争”，导致两国边境口岸通行受阻。据路透社报道，抗议最初波及三个过境点，随后扩大到4个。

据波通社报道，由于当地政府担心卡车司机围堵多姆布罗夫卡-霍登过境点会威胁就业，于是采取行动阻止抗议，一度叫停该过境点的抗议。不过，波兰卢布林省地方法院15日推翻了当地政府禁止卡车司机聚集抗议的决定，准许18日起恢复抗议。其他三处过境点的抗议一直持续。

乌克兰基础设施部副部长谢尔盖·杰尔卡奇告诉乌克兰媒体，乌方正寻求本周与波兰方面举行会议，以解决悬而未决的问题。

新华社电

几内亚首都油库爆炸

这是12月18日在几内亚首都科纳克里拍摄的燃油仓库火灾现场(视频截图)。几内亚过渡政府卫生部长乌马尔·迪乌埃·巴18日说，当天凌晨在首都科纳克里发生的燃油仓库爆炸事件造成13人死亡，另有170余人受伤。

新华社/法新



冰“靴”奇缘，匠心传承——第六届高桥雪地靴文化节

消费券来袭 “零元购”不是梦

面值 20元至 200元 不等 无门槛消费券 —— 相约冬季 只为遇见

2023年12月21日、22日 20:00-24:00 **线上开抢** 扫码关注“最镇江”公众号，即可参与线上抽券。

2023年12月23日、24日 10:00-18:00 **线下开抢** 在展销点现场扫码，按照“先到先得”原则抽券，领完即止。

消费券使用方式：

消费券可当现金，在3个展销点使用，使用时只需打开二维码进行核销。消费券只能在规定的时间内使用，逾期作废，其资金自动退回发放平台账户。单个商品只能使用一张消费券，且一张消费券只能使用一次，使用时不找零。

消费券使用时间：

2023年12月23日 10:00至 18:00
2023年12月24日 10:00至 18:00

消费券使用地点：

镇江苏宁广场展销点
镇江万达广场展销点
丹徒宝龙广场展销点

第六届高桥雪地靴文化节参展企业：

镇江德倪鞋业有限公司 镇江旺达鞋业有限公司
镇江市福克斯户外用品有限公司
丹徒区万客隆鞋业经营部 丹徒区高桥本奥丹裘革制品厂



扫码关注 参与线上抢券